
 

 

Referat fra skolebestyrelsesmødet 02.02.2022 
 
 
1) Siden sidst fra ledelsen 

- Vi har været hårdt ramt af Corona. 195 smittede elever og 26 smittede medarbejdere i 
uge 3. Heldigvis er smittettallet nedadgående.  

- Ingen klasser måtte sendes hjem. 

- Der er hele vejen igennem fundet gode løsninger.  

- Stor hjælp fra alle medarbejdere. Stor hjælpsomhed og håndsrækning fra alle.  

- Det er i indskolingen de har været mest udsat.  

- Ledelsen har været delt op i to hold sammen med kontorpersonale i uge 3 for ikke at 
blive smittet alle på en gang.  

 
2) Retningslinjer for digital optagelse 

- Godt modtaget og er en god ballast for medarbejderne.  

- Godkendt af skolebestyrelsen og af medarbejdere.  
 

3) Skolerejser og lejrskole 

- Årgangskasse kan være med til at medfinansiere både lejrskole og skolerejse.  

- Vi vil undersøge om det vil være muligt at hæve beløbet for forældrebetaling til mad fra 
75 kr. til 100 kr.  

- I udskolingen ønsker de en klassekasse for årgangen. 

- Der vil være årgange, der skal hjælpes med at få nok penge til lejrskolen eller 
skolerejsen.  

- Der er et forslag om, at klassekassen er til bolde, rundstykker osv. Årgangskassen er til 
lejrskole. 

- Kim tilretter princippet 
 

4) Playful Learning 

- Vi implementerer på alle årgange på samme tid.  

- Vi er i gang med at lave en ramme for PL.  

- Der skal skabes motivation, begejstring. Der skal tages udgangspunkt i en problem-
stilling fra det virkelige liv. Problemformuleringen skal udfordres og undersøges. Der 
skal findes løsninger på de udfordringer der bliver fundet. 

- Ledelsen har deltaget i en inspirationstur til København og på besøg på 2 skoler.  

- Vi glæder os til at komme i gang og ser frem til en Kick-off den 23.2 for hele personalet, 

- Der er inspirationstur og workshop for alle playfull koordinatorer den 24.2 og 25.2 

- Det vil være projekter, der varer op til 8 uger ad gangen. Der vil også være fagtimer 
undervejs.  

- Vi ønsker, at der er så få lærere som muligt på hver årgang. 

- Medarbejdere og personale vil blive klædt på til opgaven i løbet at foråret.  

- Primærtid fremadrettet - vi vil bevare trivsel på tværs. Indeholder morgensamlinger, 
fællessamlinger og udvikle sociale kompetencer og samvær på tværs af årgangene. 

- Vi ønsker at prioritere langt større elevinddragelse end på nuværende tidspunkt. 

- Forældrene vil blive informeret, når der er noget at kommunikere om.  



 

 

5) Kvalitetsrapporten 2022 

- Skolebestyrelsen skal give deres slutbemærkning på rapporten. Vivian giver Kim 
besked om sidste frist.   

- Der er input på, at pigerne klarer sig langt bedre end drengene. 

- Drengene har sværere ved at finde motivationen og meningen i den daglige 
undervisning 

 
6) Skolebestyrelsesvalg  

- Der skal vælges, om det skal være 2 eller 4 år.  

- Kim finder ud af til næste gang, hvem der træder ud, og hvem der er på valg.  
 
 
Eventuelt  

Næste gang:  
Handleplan fra SFO drøftes 
Solen præsenterer deres arbejde 


